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UncnoBble MHOXeCTBAa

Ob03HayeHune Ha3BaHne MHOXecCTBa
N MHO>XeCTBO HaTypasbHbIX
yucen
Z MHOXECTBO LenbIX yncen
Q_ m / N MHOXeCTBO paLMOHaNbHbIX
yucen

I — R /Q MHOXXEeCTBO

NppaunoOHalibHbIX YNCEN

R MHOXeCTBO BeLLeCTBEHHbIX
ymucen
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MHOXECTBO HaTyparnbHbIX 21‘“ -

YACET |
N

» HaTtypanbHble Yncna - 370 YMcna cyeTa.

.« N={1,2,..n,...}.

. 3aMeTUM, YTO MHOXECTBO HaTyparbHbIX YNCEN 3aMKHYTO
OTHOCUTENBbHO CIOXEHUS U YMHOXEHUS, T.€. CITOXKEHUE U
YMHOX€EHWE BbINOMNHAITCA BCEraa, a BblYUTaHUE U
feneHne B oOLLEM cryvyae He BbINMONHATCS

n+m
Vin,me N = eN
n-m
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MHOXXECTBO LenbIX Ynucen. 121“

 BBegem B paccMOTpeHMe HoBble Yucna:
1) uncno 0 (Honmb), N
2) yncno (-n), NPOTMBOMNONOXHOE HATyparibHOMY N.
[Mpu aTom nonaraem: n+(-n)=(-n)+n=0,
-(-n)=n.
Torga MHOXEeCTBO LenblX Yncesi MOXKHO 3anucaTb Tak:
Z={...-n,...-2,-1,0,1,2,...,n,...}.
3amMeTum Takxke, 4YTo:

OTO MHOXECTBO 3adMKHYTO OTHOCUTEJIbHO CITOKEHNA, BbIMNTaHUA
N YMHOXEHUNA, T.€.

3 MHOXecCTBa uenbix Yncen Bblgenum asa nogMHOXeCTBa:
1) MHOXECTBO YEeTHbIX Yncer {2*k|keZ}
2) MHOXECTBO HEYETHbIX Yncen 2%k+1|keZ)



MHoOXecTBO pauuoHanbHbIX  N10
ymcen.

 MHoOXecTBO paunoHaribHbIX Yncesrt MOXHO NnpeacTtaBmUTb B BUOE.

Q:{ﬂmeZ,neZ}
n

B yactHoCTH, M1 Takum obpasom, / C
—=mec /L P Q

MHOXXeCTBO pauMoHarbHbIX YACEN 3aMKHYTO OTHOCUTENBHO
CNOXXEHUSA, BblYUTAHUS, YMHOXEHNA U AeneHns (Kpome crny4yas
aeneHua Ha 0).

p+tq,
P*q
Vp,qe Q=1 p—q, €@

B,q;éO

q i‘

T
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Ho B MHOXeCTBe pauuoHanbHbIX YNCeN HeNnb3s, HanpumMep, N3MepuTb
rMNOTEHY3Y NPSIMOYTONIbHOIO TPEYrofbHMKA C KaTeTaM  a=1,b=1.

Mo Teopeme Mudparopa rvnoteHysa 6yget pasHa c=va'+b' =42 Ho uucno
He ByaeT pauuoHanbHbIM, Tak Kak /5 - 7 HU A8 Kakux m u n.

n
Henb3a pelwinTb ypaBHEHUE 2 _5_ | .
Henb3a namepuTtb ANUHY OKPY>XHOCTU U T.4.

3aMeTnM, YTO BCAKOE pauMnoHanbHOE YNCIIO MOXHO NpeacTaBuUTb B BUAE
KOHEYHON NN BECKOHEYHOM NEPUOaNYECKON OECATUYHON Apodun.

] 53 2 1
_ =0.125;2 =0.(285714):— = 0.(3
T - ( ) 3 (3)




MHoOXeCcTBO nppaunoHanbHbIX 10
yucern.

Uncna, koTopble npeactaBnaoTcs 6€CKOHEYHOU HENEPMOANYECKON
Opobbto, byaem HasbiBaTb MppaunoHarbHbIMN.

MHOXXeCTBO uppaumoHarbHbIX Ynucen o6o3Hauum |.

[na vppaumoHarnbHbIX YMcen HET eanHon popmMbl 0603HaAYEHNS.
OTmeTuM ABa nppauuoHarnbHbIX Y1ca, KOTopble 0603HaYaloTCs

bykBamn — aTo uncna T n €.

i
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Uncno «nn» 210

« OTHOLLUEHWE ASTMHbI OKPYXXHOCTU K ’\ -
auameTpy ecTb BennymHa NocTosiHHas,
paBHas uucny JT

1
T =——=1=27r

4
\_/

I — OJIUHA




Y | ﬂ1 n1
Uucno e.

« Ecnn paccMoTpeTb YNCMNOBYHO MNOCNEeA0BaTENbHOCTb:
2, 4y 5 1

29(5) 9(§) 9(2) 99(1+;)na

1

C O6LU/M UNEHOM NOCMElOBaTeNbHOCTU ) = (1+ _)”
n
TO C POCTOM I 3HA4YeHMA OyayT Bo3pacTaTb, HO HUKOrAa He byaeT bonbLie 3.

b

« 3TO O3HA4aerT, YTo nocneaoBaTefibHOCTb orpaHmn4eHa.

« Takas nocnenoBaTenbHOCTb UMEET Npeaen, KOTOPbI PpaBeH YnChy e.

e=lim(1+ ) =238
1 -
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* N3BEeCTHO, YTO MOLLHOCTb MPPaLMOHATbHBIX Yncen Gonblue | |
MOLLHOCTU paLnoHanbHbIX, T.e. ppaunoHanbHbIX YNCen
«bonbLuey, Yyem paunoHanbHbiX. Kpome Toro, Kak 6bl HM 6binun
6rnM3ku ABa paumoHarnbHbIX Yicna, Mexay HUMK Bceraa ecTb
nppaunoHanbHoe, T.e.

Vp.geQ.Frel:p<r<q




MHO>XeCTBO BeLeCTBEHHbIX L
(OenCTBUTENBHbIX) YMCEN.

* MHOXEeCTBO BELECTBEHHbIX YNCcen — 3TO 0ObeanHEHNE

MHO>XeCTBa paunNOHallbHbIX YNCEI.

R=0QuUl

* BeiBoa: NcZcQcR

R

Q

1




Onpenenexie Moayrs T 0

BELWECTBEHHOIO YNCT1a

1) TlycTb Ha YnMcnoBou ocu To4Ka A UMeET KoopauHaTy a.
PacctosHumne oT Todkn Havana otcyeTta O Oo Todkm A
Ha3blBaeTCs MOAYJIEM BELLECTBEHHOIO Yncna a u
obo3Ha4vaeTcq |a|. A 0 A

|a| = |OA| >
3 R

2) PackpblTve Moayns NpoucxoauT no npasuny:

a,a =0
—a,allO '

—— v ]
VU VU L

a| =



*Hanpumep:

«3ameyaHue.

)
1

1 1
| 295 ‘: 295 |_33|— _(_33)—33

OnpeaeneHne Mmoaynsa MOXHO pacLUMPUTB:

ACI

f(x), f(x)>0
— f(x), f(x)[0

2oe f (x)— Qyukyua apeymenma X

*[lpumep. PackpbITb 3HaK Moayns.

|3x—1]=

— 1

_ ol
3x—13x—120 3x—1,x2

<:>|3X—1|= 1

~(3x-1),3x-1[]0 —(3x—1),xD§

.y =

VU VU L



al>0,nmpusrtom|al=0<a=0,
al=—a

a+b|<al|+|b]
a-bl=al-|b]

A

2=
b b

ja" |=af
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OCHOBHble CBOUCTBA MOAYNA



PelleHne npumepoB C UCMONb30BaHUEM
CBOWUCTB MOoAyns

 [lpumep 1. Boluncnutb

|12x—-3|,ectux=1,x=5,x=1,5

« [lpumep 2. PackpblTb 3HaK MOayns

4
|4—7x|,ecvzux[|;

« [lpumep 3. 1

* Bblumcrute 1) |2x+1|—|3—2x|,ecvzuxe(1§,+oo)

2) \/(5 —3x)’ —\/(x+5)2, eciu x € [0,1]

) X —6x+9+/4x’ +12x+9, ecru x € |- m,-2]




